

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004843295

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Berichthaus AG, Baar

Berichthaus AG Oberneuhofstrasse 3 6340 Baar

Berichthaus AG, in Baar, CHE-101.277.697, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 109 vom 07.06.2019, Publ. 1004646824). Statutenänderung: 17.12.2019. Aktienkapital neu: CHF 850'000.00 [bisher: CHF 1'650'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 850'000.00 [bisher: CHF 1'650'000.00]. Aktien neu: 500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00, 500 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stimmrechtsaktien) (Vorzugsaktien) und 350 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien)

Tagesregister-Nr. 2942 vom 27.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum:

07.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug